

В Военном учебном центре Политеха отметили День защитника Отечества

В Военном учебном центре (ВУЦ) Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого прошли торжественные мероприятия, приуроченные ко Дню защитника Отечества.



Военный учебный центр посетила проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова. Начальник учебной части — заместитель начальника ВУЦ подполковник Андрей Филин доложил проректору о начале обучения студентов по программе военной подготовки солдат запаса по специальности «оператор беспилотных летательных аппаратов». Обучение происходит с использованием новых образцов учебно-материальной базы и с учётом опыта проведения специальной военной операции.



Также Людмила Владимировна приняла участие в церемонии награждения сотрудников Военного учебного центра. За высокий профессионализм, образцовое выполнение должностных и служебных обязанностей преподаватель кафедры связи Станислав Шидловский получил медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» второй степени. Медалями Министерства обороны РФ «Маршал войск связи Пересыпкин» награждены начальник кафедры связи Игорь Попок и начальник учебной части — заместитель начальника кафедры Андрей Юров.



Преподавателям кафедр зенитных ракетных войск ВКС и связи, циклов общевоенной подготовки и беспилотных летательных аппаратов Людмила Панкова вручила юбилейные медали «110 лет войскам ПВО».

Людмила Владимировна поздравила преподавателей и студентов с праздником, подчеркнула важность их роли в жизни страны.

Дата публикации: 2025.02.26

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)